株式会社ラ・アトレとの業務委託基本契約締結のお知らせ

この度、当社と株式会社ラ・アトレは、業務委託基本契約を締結致しました。 本契約の締結にあたり、当社は株式会社ラ・アトレの管理施設の消毒・洗浄・その他付帯 する業務を受託することとなりました。

株式会社ラ・アトレ (本店:東京都港区、代表取締役:脇田栄一) は、株式会社熊本消毒 ホールディングス (本社:熊本県熊本市西区、代表取締役:古庄大樹) と業務委託基本契 約 (以下「本契約」) を締結致しましたので、ここにお知らせ致します。

本契約締結先企業の概要

(1) 名称 株式会社ラ・アトレ

(2) 所在地 東京都港区海岸1丁目9番18号

(3) 代表 代表取締役 脇田 栄一

(4) 契約期間 2020 年 11 月 1 日から 2021 年 10 月末日まで(更新あり)

(5) ホームページ http://www.lattrait.co.jp/

本契約署名捺印日 2020 年 11 月 6 日

<本リリースに関するお問い合わせ> 株式会社熊本消毒ホールディングス 関東支社東京本部 関東地区 GM 小濱

E-mail: info@kdhldgs.co.jp